

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 24.08.2020 Numéro de publication: HR02-1004963830

Canton: GE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Eglise de L'Archange Michael, Genève, nouveau Paroisse Copte Orthodoxe de l'Archange Michael, Pregny-Chambésy

Paroisse Copte Orthodoxe de l'Archange Michael Chemin des Cornillons 43 1292 Chambésy

Eglise de L'Archange Michael

Eglise de L'Archange Michael, à Genève, CHE-130.053.444 (FOSC du 22.06.2020, p. 0/1004917022). Nouveau nom: Paroisse Copte Orthodoxe de l'Archange Michael. Nouveau siège: Pregny-Chambésy, Chemin des Cornillons 43, 1292 Chambésy. Nouvelles ressources: donations; revenus de ses propriétés; dons. Nouveaux statuts du 16.07.2017. Bazy Marianna n'est plus membre du comité. Sahouri Nadine, de Jordanie, à Genève, est membre secrétaire du comité avec signature collective à deux avec le président ou le vice-président.

Registre journalier no 14070 du 19.08.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 118, Date:

22.06.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève